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Анотація. Вирішення проблем студентського спорту може полягати в 

популяризації нових форм командних ігрових видів спорту, що полегшує 

процес підготовки команд і організацію змагань. 
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Постановка проблеми. Командні ігрові види спорту завжди знаходили 

прихильність у різних групах населення, у тому числі й у студентському 

середовищі [4, 5]. На сьогодні, коли різноманітність видів спорту з кожним 

роком збільшується, відбувається природнє зменшення кількості дітей в 

секціях з ігрових видів спорту, а потім і здобувачів вищої освіти в 

факультативних групах. 

Обговорення. Вирішення проблеми було знайдено в створенні та 

популяризації міні-ігор, прототипів традиційних ігрових видів спорту, які 

зберігають основну мету гри, технічні прийоми, але відрізняються кількістю 

основного складу та часом гри [2]. Серед таких ігор – баскетбол 3х3, регбі-5, 

міні-футбол, хокей на траві-5, пляжний волейбол тощо. Організація 

підготовки таких студентських команд значно легша, що сприяє 
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систематичному проведенню змагань і участі в них вмотивованих студентів 

[1, 3].  

Висновок. Навчальне завантаження здобувачів вищої освіти та їх 

робота в позанавчальний час негативно відбивається на студентському 

спорті, залученню студентів до спортивних змагань і інших заходів. 

Подальший розвиток міні-ігор дає змогу підтримувати рухову активність 

здобувачів, враховуючи їх індивідуальні спортивні інтереси та попередній 

спортивний досвід у традиційних видах спорту.  
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Анотація. Ефективність футбольної гри визначається тактичною 

грамотністю, технічною підготовкою та фізичними можливостями гравців. 

Удосконалення індивідуальної майстерності має базуватися на детальному 

аналізі тренувального процесу, з урахуванням функціонального стану та 

технічного потенціалу кожного гравця. Важливе значення мають координація 
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